

Дети ни в чем не виноваты!



За прошедшую неделю произошли два пожара, которые обернулись страшной трагедией. Погибли дети. Такова цена за халатное отношение родителей к правилам пожарной безопасности и к своим родительским обязанностям.

27.02.2015 г. в 11.47 в с. Лугавское Минусинского района в результате нарушений правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации отопительной печи произошло возгорание в частном жилом доме. На момент пожара в доме находился мальчик 2013 года рождения. Спасти ребёнка не удалось.

03.03.2015г. в 09.02 в р.п. Зеленый Бор в результате короткого замыкания электросчетчика произошло загорание в квартире многоквартирного жилого дома. На момент пожара в доме находился мальчик 2011 года рождения. Ребёнок скончался в результате отравления продуктами горения.

В обоих случаях на момент возникновения пожара дети были дома одни. Если бы взрослые находились рядом, однозначно, трагедии удалось бы избежать. Мы сейчас не будем определять степень вины родителей, этим займутся соответствующие органы. В нашей компетенции напомнить ещё раз, что правила пожарной безопасности необходимо соблюдать не ради того, что этого требует государственный пожарный надзор, а ради сохранения жизни и здоровья людей, проживающих рядом с вами. Эти правила написаны кровью!